

Интернациональный мастер-класс прошел в архангельской детской библиотеке

Сегодня, 28 августа, архангельскую Детскую библиотеку №3 вновь посетили волонтеры из международной некоммерческой организации AIESEC. В рамках программы «Taste the word!» был проведен творческий мастер-класс по раскрашиванию глиняных горшочков из Египта.

Мастер-класс провела волонтер из Египта – Эльхам Мостафа. Она объяснила участникам назначение таких горшочков в Древнем Египте, показала типичную древнеегипетскую роспись такой посуды. В процессе работы дети общались с волонтерами, задавали вопросы о традициях стран через переводчика, объясняли иностранным гостям названия цветов на русском. Раскрасив горшочки, участники мастер-класса перешли на обычные листы бумаги – рисовали традиционные орнаменты своих стран, писали пожелания на своем языке.

Как всегда, не обошлось без лингвистического конкурса, завершающего мероприятие. От каждой страны выступил один участник и продекламировал стихотворение, детскую песню или потешку на своем родном языке. Русские дети в свою очередь вспомнили и озвучили стихотворения Агнии Барто «Мишка» и «Зайка», которые очень понравились волонтерам.

Рабочий язык встречи – английский, тем интересней было слушать родной язык иностранных гостей. Ребята прониклись музыкальностью и красотой испанского, польского, индийского языков, с интересом вслушивались в необычные интонации китайского языка, восхитились воздушностью арабского языка. Так, помимо стремления изучить международный язык – английский, ребята загорелись желанием изучить и другие, не менее интересные языки мира.

http://www.news29.ru/novosti/kultura/Internacionalnyj_master_klass_proshel_v_arhangelskoj_detskoj_biblioteke/27740/print# // Сообщение от 28.08